



今年暑期赴西北旅游人数同比上涨50%

新疆青海甘肃等西北游是8月旅游热点

进入8月末,火热的暑期游仍未降温,有数据显示,今年暑假的国内游市场上,西北游成为大热门,赴西北旅游的总人次与去年同期相比增加50%,尤其是预订甘肃、青海、新疆旅游产品的人次增幅明显。避暑、交通便利、价格不贵是主因,随着宝兰高铁和京新高速的陆续开通,高铁自助游和自驾游也正成为新的出游方式。

郑报融媒记者 樊无敌



8月的新疆景区一房难求

今年夏天,河南旅游市场的变化是云南、四川游热度不减,西北游成了新热点,特别是进入8月后,西北游更是显得炙热。

“真是百闻不如一见,喀纳斯太美了,来了就舍不得走。”在喀纳斯湖边,来自郑州二七区的王新平不禁感慨,自己过去对新疆了解太少,来到新疆才发现这里的景色比网站上介绍的还要美。

有着“神的自留地”之称的

喀纳斯,一直是游客向往的旅游目的地。今年景区旅游人数及旅游综合收入持续保持快速增长。“截至8月14日,喀纳斯景区今年已累计接待游客超过百万人次,同比增长15.9%。”喀纳斯景区工作人员介绍说,今年的游客仍以疆外游客为主,客源地主要是河南、北京、上海、江苏、浙江等经济发达地区。进入8月份,景区内就已经一房难求了。

今年,新疆旅游市场火热的不只是喀纳斯。据天池管委会票务管理中心主任刘文艺介绍,6月份以来,每天进景区的游客都在7000人以上,节假日达万人以上,团队数量的增长比较快。素有“火洲”之称的吐鲁番,今年的旅游比天气还要火热。吐鲁番旅游局公布的数据显示,今年上半年吐鲁番市共接待游客430万人次,同比增长82.2%;实现旅游

综合消费34.78亿元,同比增长73.64%。

“不到喀什,不算到新疆”。去喀什古城旅游的人数出现“井喷”。今年上半年,游客接待人数和门票收入涨幅超过100%。

其实,目前不仅新疆,整个西北地区都是旅游的黄金季节,西北的旅游线路持续热销。喀纳斯、嘉峪关、莫高窟、茶卡盐湖、青海湖等著名景点的旅游线路人气火爆。

中老年游客渐成出游主力

为什么今年西北游产品的咨询量和预订出游人次超出了预期呢?郑州大学副教授王运良分析说:“这一定程度上得益于东部地区多日持续的极端高温天气,让不少游客‘西逃’避暑。加上各地飞往西北的航班航次增多,今年西北旅游产品的价格整体趋于平稳,甚至部分线路比往年报价更低10%。这些因素综合起来促成了今夏西北地区旅游市场的异常火爆。”

超高人气带来的超量客流

甚至让不少景区不得不发出“限流令”,来保证游客的出游体验。甘肃的嘉峪关关城、鸣沙山月牙泉、张掖丹霞地质公园,青海的青海湖、塔尔寺、卓尔山,新疆的杜氏旅游景区、克拉玛依世界魔鬼城、天山大峡谷、喀拉峻和那拉提等景区最受游客追捧。

随着宝兰高铁的开通,高铁自助游也成为新的出游趋势。7月9日,宝鸡至兰州高速铁路开通运营,郑州将首次开行至兰州的高铁,从郑州到兰

州只需5个半小时。同时,此举也标志着新疆高铁首次融入全国高铁网,郑州到乌鲁木齐的时间有望缩短到20个小时以内。高铁的开通,使得宝兰高铁沿线城市景区的门票预订量也有不同程度上涨,如天水市的麦积山石窟进入西北热门景区排行榜前列。预订西北旅游产品的区域外客群主要来自河南、北京、上海、江苏、浙江、广东、四川和山东等地。其中,有充足游玩时间和一定经济实力的中老年游客依然是西北游

出游主力,家庭亲子游客比例也同比上升了30%,而35岁以下的年轻游客人次是去年同期的1.2倍。

“丝绸之路”沿线得天独厚的自然风光和人文风光本身对于游客来说就有十足的吸引力。王运良分析说:“去西北的航班增多和高铁的开通,再加上今年西北旅游产品的价格整体趋于平稳,甚至部分线路比往年报价更低10%,这些都是新疆、青海和甘肃成为8月旅游热点的原因。”

旅游资讯

江西:省外游客享5A级景区大门票半价优惠

近日,江西推出多项旅游惠民活动,今年9月起至年底,江西省外游客凭身份证和南昌昌北国际机场航班机票(登机牌),享受5A级旅游景区一周内大门票五折的优惠。

江西省旅发委有关负责人说,江西省外游客凭身份证和南昌昌北国际机场航班机票(登机牌),享受一周内全省5A级旅游景区、部分重点4A级旅游景区大门票五折优惠。境外游客凭外国护照(通行证)和南昌昌北国际机场航班机票(登机牌)一周内免景区大门票。

同时,江西针对省内游客启动“江西风景独好”旅游惠民活动,景区门票“两人同行一人买单”活动从8月25日持续至年底。

据新华社

首届洛阳白云山

山地马拉松开跑

8月26日,Rebecca慈善杯·洛阳白云山山地马拉松暨白云国际度假酒店举行启动仪式。在Rebecca时尚假发发布十周年之际,Rebecca慈善杯洛阳白云山山地马拉松开幕式暨慈善捐赠仪式在白云国际度假酒店举行,同时举行的还有白云国际度假酒店开业仪式。

同时,马拉松开赛当天也是白云国际度假酒店的启幕日,酒店作为承办方之一,对马拉松赛事与慈善活动提供了大力支持。樊无敌

去旅游,就选老徐带队的“大象号”品质空调专列

9月17日加开一趟“漠河北极村号”空调专列13天2780元起(含门票),9月23日直达新疆喀什库尔勒畅游双胡杨林“南疆号”空调专列11天,十一黄金周“额济纳号”空调专列7日带您赏千年金色胡杨林,报名火爆!

“专列驶向北极圈,直达中国最北端”。8月31日、9月3日“漠河北极村号”空调专列提前10天完美封团一铺难求,应广大游客要求9月17日加开一趟,13天专列直达漠河北极村,走遍东北三省。老徐的铁哥们儿“草原雄鹰”浦杰已经准备好了蒙古大汉马队迎宾和草原广场舞,赛马、套马、摔跤各式各样的民俗表演让您嗨翻天,抓紧报名,错过就要再等一年!

东北三省哈尔滨、吉林长白山天池、漠河北极村、海拉尔、呼伦贝尔大草原、满洲里国门、中俄

边境、沈阳、北戴河空调专列13日游2780元起

“新疆是个好地方,9月份是新疆西部旅游的好季节,纯正的新疆风情美景就在南疆!”9月23日“南疆号”空调专列带您体验异域风情的独特,穿越到神秘的楼兰古国,感受大漠胡杨的凄美,11天带您吃瓜果、赏美景、看风情,资深导游队医为您保驾护航。

9月23日、10月8日,额济纳大漠胡杨、黑水城、怪树林、南疆一喀什古城、艾提尕尔清真寺、库尔勒胡杨林、塔克拉玛干沙漠、

天山天池、张掖七彩丹霞、平山湖大峡谷、嘉峪关空调专列11日游3480元起

十一黄金周“额济纳号”空调专列开进童话世界般的额济纳金色胡杨林,探秘古丝路黑水城居延海怪树林,中蒙边境策克口岸,欣赏云冈石窟的雄伟与精美。

额济纳胡杨林、居延海、黑水城怪树林、策克口岸、山西大同云冈石窟空调专列7日游2880元起

东南亚四国风情跨国包列震撼来袭!尝鲜体验中越跨国空调

软卧列车直达越南河内,一次旅行等于别人4次,美景美食应接不暇,畅游四国千姿百态风情之美!9月10日、15日、19日连续开行。

广西南宁、越南河内、巡洲岛、下龙湾、天堂岛、老街、沙巴、河口、昆明、墨江、西双版纳、老挝磨丁四国风情跨国包列14日游3580元

河南省东南国际旅行社(国内) 中海国旅郑州分社(出境) 咨询电话: 0371-66666345、66666456 北区:0371-67826668



东区:0371-55638888
西区:0371-55987999
团购热线: 王猛13937160846
公司地址:郑州市铭功路83号豫港大厦17楼1711(人民公园西门向南200米路东,交警三大队对面)
东区地址:东明路索克大厦3楼323室